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Age

20-25 26-30 31-35 36-40 41-45 46-50
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Ethnicity

White Hispanic
Black/African-American Asian
American Indian/Native Alaskan Native Hawaiian/Pacific Islander
Two or more races Undeclared 4
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Marital Status

Divorced Married Separated Single Widowed
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Years Attended

1 year 2 years 3 years 4 years 5 years More than 5 years 6

23 28 41 23 26

38 46 62

70 79
94 74 107

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

2015-16 2016-17 2017-18 2018-19 2019-20

Program (with count)

ADC Graduate Program TUG
2

Jessup Post-Graduation Survey Results - 5-Year Comparison (2015-16 to 2019-20) 
Disaggregate

2015-20 Post-Grad Survey Results - Disaggregate Page 1 of 11 2021-04-20



 

  
 

 

0% 20% 40% 60% 80%

TUG 2015-16

TUG 2016-17

TUG 2017-18

TUG 2018-19

TUG 2019-20

Church Involvement - TUG

Not attending Attend sometimes Attend regularly Volunteer

Leadership position Paid staff Other
7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20
15

-1
6

20
16

-1
7

20
17

-1
8

20
18

-1
9

20
19

-2
0

20
15

-1
6

20
16

-1
7

20
17

-1
8

20
18

-1
9

20
19

-2
0

20
17

-1
8

20
18

-1
9

20
19

-2
0

TUG ADC Grad

Highest Degree Pursuit

Bachelor's Master's Doctorate Professional 9
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My educational experience at WJU established an 
adequate foundation for graduate school.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 10
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Length of Employment at Current Job

Less than one year One to five years More than five years 13
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How did you obtain your current employment?

Alumni contact Applied directly to company Employment agency/search firm Internet

Networking/family/friend Newspaper WJU faculty referral WJU internship

WJU Office of Career Services WJU online job board 14
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TUG ADC Grad

When did you seriously begin your job search?

More than 6 mos prior to graduation 2-6 mos prior to graduation
1 mo prior to graduation 15
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TUG ADC Grad

This position is in my field of preference.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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This position is personally fulfilling.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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This position provides satisfactory income.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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This position provides adequate advancement 
opportunities.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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My WJU degree was valuable in obtaining this 
position.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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My WJU education is valuable in performing my 
job duties.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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TUG ADC Grad

This position is closely related to my vocational 
plans while at WJU.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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This position is in a field relevant to my program 
of study at WJU.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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TUG ADC Grad

How well did your college experience at WJU 
prepare you for this job?

Very well Adequately Less than adequately Not at all
24
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TUG ADC Grad

Was your first fulltime job after graduation related to your academic major?

Yes, directly related Yes, somewhat related No, not related (by choice) No, not related (not by choice) Not yet found a fulltime job (16-17)
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TUG ADC Grad

What was your starting salary in this position? (Fulltime employment)

Less than $20,000 $20,000 to $29,999 $30,000 to $39,999 $40,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 or more
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What education beyond what you received at WJU was required for this 
position?

Other Certificate in an industry area Communication Administrative/management

Social science Technical/occupational Intercultural/language skills Medical skills

Computer skills Counseling Missionary Pastoral

Biblical/theological None
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Which WJU career services did you utilize?

Career readiness workshops Resume assistance Career counseling

Online job board Interest assessments Job referrals/networking connections
29
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Did you used any Career & Life Planning resources?

Yes No
28
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Were the career services you used helpful? (yes)

Career readiness workshops Resume assistance Career counseling
Online job board Interest assessments Job referrals/networking connections 30
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Did you complete a for-credit internship while at 
WJU?

Yes No 31
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TUG ADC Grad

Did you complete a not-for-credit internship while 
at WJU?

Yes No 32
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How much student loan debt did you personally 
have when you left WJU?

Greater than $40,000 $25,000 - $40,000 $10,000 - $25,000

Less than $10,000 None 33
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Have your student loans affected your career 
plans? ("None" excluded)

Significantly Moderately Slightly Not at all 34
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All things considered, how would you evaluate the 
overall education you received at Jessup?

Very satisfied Satisfied Dissatisfied Very dissatisfied
35
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In your opinion, what kind of reputation does 
Jessup have in the community?

Excellent Good Neutral/Unsure Poor Very poor
36
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Would you recommend WJU to a friend or 
acquaintance?

Yes, without reservation Yes, with reservation No 37
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Overall, I have a positive attitude toward WJU.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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My values and practices are consistent with what is 
taught at WJU.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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If I had to do it over again, I would choose WJU.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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I would recommend WJU to prospective students 
interested in ministry.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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I would recommend WJU to prospective students 
interested in the marketplace.

Strongly Agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly Disagree
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